ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

АО «Дальзавод-Терминал» (АО «ДЗТ») входит в пределы морского пункта пропуска через государственную границу РФ «Владивосток», является зоной таможенного контроля, режимной территорией объекта транспортной инфраструктуры (зона транспортной безопасности), на которой действуют установленные законодательством РФ, режимные требования.

Для перемещения на режимную территорию АО «ДЗТ», требуется подать заявку, на имя президента АО «ДЗТ» об оформлении личного (пешеходного) пропуска или пропуска на транспортное средство в установленной форме.

Пропуска на территорию выдаются по согласованию с уполномоченными подразделениями ФСБ России и органами внутренних дел.

Образцы заявок на оформление пропусков размещены на сайте www.dzterminal.ru/info/access/. В заявке Вы должны указать конкретную цель посещения территории.

Заявка на разовые пропуска, за исключением пропусков в зону 3 и пропусков представителям иностранных государств, может быть подана в электронной форме.

· в электронной форме, через сайт АО «ДЗТ» (www.dzterminal.ru/info/access/ -  получение разового пешеходного (автомобильного) пропуска, на срок не более 1 суток. Согласование данных заявок, в органах Пограничного контроля, осуществляется, как правило, в течении 2-4 часов с момента подачи заявки. По результатам согласования заявки, Вам на электронную почту придет письмо о согласовании или отказе в согласования Вашего обращения. 

· для получении пропуска Вам требуется обратиться в бюро пропусков АО «ДЗТ», предъявить паспорт и заявку на оформление пропуска подписанную Вашим руководителем и заверенную печатью организации.

· в письменной форме заявки на оформление разовых и постоянных пропусков подаются в бюро пропусков АО «ДЗТ».
· Заявки на разовые пропуска рассматриваются в течении суток, заявки на постоянные пропуска рассматриваются в срок до 10 суток.

тел. бюро пропусков АО «ДЗТ»  +7 (423) 222-22-12. 

электронная почта:  osipova.va@dzterminal.ru
Выдача пропусков осуществляется в Бюро пропусков АО «ДЗТ» (ул. Дальзаводская, дом 2, территория АО «ЦС «Дальзавод») - разовые и постоянные пропуска на бумажных носителях с 08 до 20 часов. без выходных.

 Выдача постоянных личных (пешеходных) пропусков на электронном носителе, осуществляется бюро пропусков по рабочим дням с 08 до 12 часов. Для получения пропусков всех видов требуется присутствие получателя пропуска с документами, удостоверяющими личность (паспорт, загранпаспорт).

Внимание!

 пропуска по ксерокопии паспорта, по заверенной ксерокопии паспорта, по копии паспорта заверенной нотариусом и т.д., не выдаются, 
лица на территорию не допускаются!

Основаниями для оформления и выдачи пропусков на режимную территорию АО «ДЗТ» (п.2; п.5 «Правил допуска на объекты ОТИ», утв. Постановлением Правительства РФ от 08.10.2020 г. № 1638) являются:

1. Заявка установленной формы на оформление пропуска;

2. Договор, обуславливающий деятельность на режимной территории АО «ДЗТ»;

3. Штатное расписание или номенклатура должностей организации с указанием Ф.И.О. и должностей работников, указанных в заявке, заверенные печатью организации и подписью руководителя;

4. Документы, подтверждающие, что транспортные средства, на которые требуется оформить постоянный пропуск, являются служебными, производственными транспортными средствами.

Основаниями для отказа в выдаче пропуска являются:

· отсутствие распечатанной на бумаге заявки на оформление пропуска;  

· указание в заявке на оформление пропуска неполной или недостоверной информации;

· нарушение установленного порядка заполнения заявки на оформление пропуска;

· несогласование заявки на оформление пропуска с уполномоченными подразделениями органов Федеральной службы безопасности Российской Федерации, органов внутренних;

· включение в заявку на оформление пропусков, лиц в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, опубликованному на сайте «Росфинмониторинга»;

· отсутствие договора, обусловливающего деятельность на территории АО «ДЗТ»
